

Презентация по английскому языку о Лондоне.



Выполнила ученица 5-го класса
МБОУ «ООШ» п. школы Кузьёль
Панкратова Кристина

В этой презентации встретятся достопримечательности красивого великобританского города Лондона (London).



Download from
Dreamstime.com

This watermarked comp image is for previewing purposes only.



ID 20967572

© Kmiragaya | Dreams

1. Букингемский дворец (Buckingham Palace)

Букингемский дворец – официальная резиденция британской королевской семьи в Лондоне. Когда монарх находится во дворце, над крышей дворца развевается штандарт. Во дворце и перед ним ежедневно проходит церемония смены караула королевских гвардейцев. Дворец был построен в 1703 году герцогом Букингемским.



2. Трафальгарская площадь (Trafalgar square)

Трафальгарская площадь - площадь в центральной части Лондона, основанная в честь победы адмирала Нельсона и британского флота над франко-испанской Армадой в битве при Трафальгаре. В центре площади возвышается колонна Нельсона (Nelson`s Column). Она окружена скульптурами львов и фонтанами. Можно забраться на львов и полюбоваться оттуда окружающей суетой.



3. Лабиринт (Hampton Court Maze)

Лабиринт - лабиринт из живой изгороди, расположенный на территории Хэмптон-Корта. Деревья, из которых состоит лабиринт, входят в композицию дворцового сада, посаженного в период с 1689 по 1695 год. Площадь лабиринта - 1350², длина дорожек - 800 м. Основное его достоинство - известность среди британцев, о нём писал Джером К. Джером в своей новелле «Трое в лодке, не считая собаки». Ежегодно лабиринт посещают сотни тысяч людей.



4. Музей Лондона (Museum Of London)

Музей Лондона - музей в центральной части Лондона, который рассказывает об истории Лондона; открыт в 1976 году. Лондонский музей истории хранит более 1 миллиона экспонатов, рассказывающих о жизни города с древних времен до современности. Много артефактов было найдено во время раскопок и строительных работ. Часть экспонатов была привезена из Кенсингтонского дворца и Гилдхолла. Главной достопримечательностью музея является карета лондонского лорд-мэра.

MUSEUM OF LONDON



5. Тауэрский мост (Tower Bridge)

Тауэрский мост - комбинированный (частично подвесной, частично разводной) мост через Темзу, построенный в неоготическом стиле в 1886-1894 годах. Мост получил название благодаря близкому соседству с Тауэром и стал со временем одним из символов Лондона. Во второй половине XIX века возросшее экономическое значение района Ист-Энд и, как следствие, интенсификация транспортных и пешеходных потоков в нём поставили перед городскими властями Лондона вопрос о строительстве нового транспортного перехода ниже Лондонского моста по течению Темзы. Традиционный мост для таких целей не подходил, поскольку это сделало бы невозможным заход в лондонский порт судов с высокими мачтами.



6. Лондонский глаз (London eye)

«Лондонский глаз» — колесо обозрения, построенное в столице Англии к празднованию миллениума. Второе название этого аттракциона — «Колесо Тысячелетия». К моменту постройки «Лондонский глаз» был самым высоким колесом обозрения во всём мире. Его высота составляет 135 метров от основания. Позже «Лондонский глаз» уступил первенство аналогичному аттракциону в Сингапуре. Также планируется построить несколько ещё более высоких аттракционов.



7. Биг-Бен (Big Ben)

Биг Бен — символ Лондона и Великобритании. Кто-то считает, что Big Ben — это часы на башне Вестминстерского дворца, другие полагают, что так называется сама башня. Но на самом деле Биг Бен — это огромный колокол, отбивающий время в главных часах столицы Великобритании. Главные куранты Лондона были сконструированы еще в 40-х годах XIX века. Чарльз Бэрри во время реконструкции здания Парламента Лондона решил пристроить к нему часовую башню. Правительство выделило средства на ее строительную стоимость с условием, что там будут находиться самые точные часы в столице, а их звон будет слышен в каждом уголке Лондона.



pytrip

8. Миллениум (Millenium)

Миллениум - мост в Лондоне, который пересекает известную на весь мир реку Темзу. Открытие достопримечательности было приурочено к началу нового тысячелетия. Отсюда возникло и ее название – Millennium (Тысячелетие). В народе он так и называется - мост Тысячелетия, или Шатающийся мост. На английском языке официальное наименование конструкции звучит как London Millennium Footbridge. Этот висячий пешеходный понтон уникален своей Y-образной формой и тем, что он связывает между собой основные лондонские достопримечательности: «Глобус» - шекспировский театр, Собор Святого Павла и «Тейт Модерн» - картинную галерею.



9. Купол тысячелетия (The Millennium Dome)

Купол тысячелетия - на сегодняшний день, это грандиозный развлекательный комплекс, вместивший в себя концертную площадку на 20 000 зрителей, кафе, рестораны и даже музей и спортивные площадки. С 2001 года сам комплекс пользуется неизменной востребованностью для проведения концертных мероприятий мирового значения и называется «Арена O2». На его сцене выступал Стив Уандер, группа «Лед Зеппелин» и многие другие артисты. На спортивных площадках проводятся

